

# 家用车“包修期”不低于三年

## 一批和民生相关法律法规本月起施行

本报讯 (记者 宋宁华)家用车“包修期”不得低于三年,一批高能耗家用电器将退市。10月1日起,一批与民生相关的新法律法规等正式施行。

效可要求退货。

局和国家标准委员会联合发布的《关于批准发布61项国家标准的公告》,自今年10月1日起,变频空调、平板电视、洗衣机、空气能热水器和吸油烟机5类家电产品,将开始执行新的能效标准。

受影响最大的是空调和洗衣机。

以虚假诉讼、虚假仲裁或者以隐匿、转移财产等方法规避执行的;违反财产报告制度的;违反限制消费令的;被执行人无正当理由拒不履行执行和解协议的;其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。

### 汽车“三包”规定施行

10月1日起,国家质检总局制定的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》(汽车“三包”规定)将开始施行。其中首次提出“包修期”不低于三年,两个月内制动系统失

新规明确规定,家用汽车产品包修期限不低于3年或者行驶里程6万公里,以先到者为准;家用汽车产品三包有效期限不低于2年或者行驶里程5万公里,以先到者为准。家用汽车产品“包修期”和三包有效期自销售者开具购车发票之日起计算。

根据中国标准化研究院预测,家电新标准执行后,5类家电平均效率整体会提高15%左右。新能效标准对于这5类家电提出了更高的能效要求,部分高能耗产品将退出市场。据介绍,新能效标准实施后,

### 老赖入最高法黑名单

《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》10月1日起正式施行。

根据《规定》内容,被执行人具有履行能力而不履行法律义务,同时具有下列情形之一的,法院应当将其纳入失信被执行人名单,依法对其进行信用惩戒:以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行的;

根据《规定》,各级法院应当将失信被执行人名单信息录入最高人民法院失信被执行人名单库,并通过该名单库统一向社会公布。

### 高能耗家用电器退市

根据国家质量监督检验检疫总



## 1933老场坊4D灯光连秀3晚

昨天起至3日晚,曾在今年元宵惊艳亮相的“秀虹口”创意灯光秀,在虹口区上海音乐谷1933老场坊再次上演。

此次灯光秀以“秀虹口 迎国庆”为主题,通过4D投影,绚丽的激光伴随动感的音乐节奏,结合舞台烟雾效果,营造出奇幻空间。据悉,

作为上海唯一一个固定的灯光秀景点,今后每逢节假日及周末,1933老场坊都将奉献创意灯光秀表演。本报记者 袁玮 孙中钦 摄影报道

## 本市开展慢性病防控活动

### 倡导“吃动平衡 走向健康”

本报讯 (首席记者 施捷)国庆长假来临,上海市慢性病综合防控活动暨中国健康知识传播激励计划“吃动平衡,走向健康”2013年系列公益活动,近日在同济大学嘉定校区举行。主办方呼吁大众改善运动不足的生活习惯,保持吃动平衡,积极应对慢性病挑战。

近年本市主要健康指标不断提高,保持全国领先、达到或接近发达国家和地区水平。2012年,本市户籍人口期望寿命已达82.41岁。随着本市人口老龄化以及生活方式改变等,慢性病已成为危害市民健康的主要问题,成为本市市民主要的死因。

中国健康知识传播激励计划“吃动平衡 走向健康”健康平台,通过充分发挥企业、媒体记者等社会力量,更好地倡导“吃动平衡”的健康生活方式和理念。该项目已持续四年,今年将覆盖国内包括上海在内的30个城市,并将覆盖全国100所高校。

据市疾控中心相关数据显示,本市高血压患病率为30.15%,现患人数超过500万人;糖尿病患病率为15.6%,现患人数近200万人。与之相关的吸烟、不合理膳食、身体活动不足和酗酒等健康行为危险因素暴露状况不容乐观。

## 十一黄金周首日

### 上海两机场客流同比增两成

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 吴祯翠 杨夏杰 陈涛)昨天是十一黄金周首日,上海两大机场(浦东国际机场、虹桥国际机场)迎来出入境旅客8.09万人次,与去年国庆同期相比增加20.7%。

浦东国际机场出境人数为45046人次,中国籍出境旅客为27361人次,各大航线航班上座率较平时大幅增加,许多航班甚至出现“爆棚”。

浦东国际机场出入境人数旅客达7.3万人次,占上海整个口岸出入境人数的90%以上。其中

今年国庆假期首日出境客流呈现高峰时间早、自由行人多、旅客流量大的特点;入境客流总体与平时变化不大。

## 上海食品行业“负面清单”公布

### 毛蚶炆虾等全年禁止生产销售

本报讯 (记者 陈杰)上海食品行业的“负面清单”近日公布。根据昨天开始实施的《上海市人民政府关于禁止生产经营食品品种的公告》,本市禁止生产经营毛蚶、泥蚶、魁蚶等蚶类,炆虾和死的黄鳝、甲鱼、乌龟、河蟹、蟛蜞、螯虾和死的贝壳类水产品。

醉虾、醉蟹、醉蟛蜞、咸蟹和醉泥螺。禁止食品摊贩经营生食水产品、生鱼片、凉拌菜、色拉等生食类食品,不经加热处理的改刀熟食,以及现榨饮料、现制乳制品和裱花蛋糕。

一矾海蜇、二矾海蜇都还没有彻底把海蜇体内毒素去除,只有三矾海蜇才适合直接加工食用。

除此之外,每年5月1日至10月31日期间,禁止生产经营醉虾、醉蟹、醉蟛蜞、咸蟹。禁止在商场、超市、菜市场、商品交易市场和餐饮服务经营场所加工制售一矾海蜇、二矾海蜇。禁止在流通环节和餐饮服务环节经营自行添加亚硝酸盐加工的食品,以及未经许可自行加工的

什么是一矾海蜇、二矾海蜇?专家解释说,新鲜海蜇体内含有毒素,食用后会发生中毒,必须用食盐、明矾腌制,浸渍去毒素后,方可食用。鲜海蜇的加工通常要经过几个步骤:先将海蜇的头(口腕部)皮(伞体部)分割开,然后在海中漂洗掉大量血污,再用食盐加明矾粉(硫酸铝钾)进行腌渍。腌渍一般要反复多次,根据腌渍次数,顺次称作“一矾海蜇”、“二矾海蜇”和“三矾海蜇”。

二矾海蜇和三矾海蜇的鉴别方法是,海蜇皮尚有厚薄不均,有白色麻腐样的部分,蜇头肉干(口腕)中空内荡,含未凝固胶质的,均属二矾海蜇。反之为三矾海蜇。另外,海蜇头内有粘液状残留物,用手捏时有水溢出的为二矾海蜇,反之为三矾海蜇。任何组织和个人发现违反本公告规定生产经营禁止生产经营的食品的,可以拨打食品安全投诉举报电话12331进行举报,经查证属实的,由食品安全监管部门根据有关规定予以奖励。

## 崇明开通至苏州长途班车

本报讯 (记者 张欣平)崇明南门至苏州的长途客运班车线昨天起开通。

据了解,这条自崇明南门长途汽车站(水陆换乘中心)至江苏苏州客运公司汽车北站的长途客运班线,由崇明和苏州对开,两地每天各发车一班,崇明发车时间为12点30分,苏州发车时间为8点30分,票价暂定为60元。

## 崇明森林音乐露营节开幕

本报讯 (记者 沈敏岚)在森林里听美妙音乐,安营扎寨、观星赏月,2013上海崇明森林音乐露营节,昨晚在东平国家森林公园露营基地开幕。

森林音乐露营节突出森林音乐主题,除了专业乐队表演,游客还可以自娱自乐、一展歌喉。森林音乐露营节时间:2013年10月1日—6日、10月12日、10月19日、10月26日。

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2013115期		
一、本期投注总额为319974332元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
03 18 27 17 16 12	08	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	13	6116365元
二等奖	122	178435元

三等奖	1516	3000元
四等奖	77783	200元
五等奖	1341036	10元
六等奖	10141741	5元
四、奖池资金累计金额211959722元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2013年10月1日		
◆天天彩(选3)		

销售期号 第1759期(全国3D第2013267期)		
中奖号码 0 5 1		
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	182	1000元
组选3	0	333元
组选6	844	166元
本期投注总额 806722元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号 第2013267期		
奖等 中奖号码		

一等奖	9152
二等奖	6034
三等奖	5287
四等奖	8162 7404 8961 8262 3546 0426 5577 0924
五等奖	4711 4531 9859 3482 1137 3213 4835 8510 5457 9345
本期投注总额 133560元。	
本期中奖总额 96802元。	
各投注法中奖注数	

投注法(奖等)	直选	组选24	组选12	组选6	组选4
投1(一等奖)	0	215	0	0	0
投3(一等奖)	0	6	0	0	0
投3(二等奖)	0	0	0	0	0
投3(三等奖)	2	19	0	0	0
全投(一等奖)	0	24	0	0	0
全投(二等奖)	0	3	0	0	0
全投(三等奖)	0	2	0	0	0
全投(四等奖)	1	28	29	6	0
全投(五等奖)	0	20	10	0	0
上海市福利彩票发行中心					